

Путешествие в Средневековую Англию



Карта-путеводитель



Йоркский замок



Значимой исторической достопримечательностью Англии является Йоркский замок. Этот оборонительный комплекс был построен в XI веке из магнезиального известняка и тесаного камня. Замок являлся важным королевским укреплением на севере Англии. В его состав входили несколько башен, тюрьмы, суды и другие здания на южном берегу реки Фосс.

Одним из основных сооружений замка была башня Клиффорда, построенная в 1262 году. Она располагалась на холме и являлась главным стратегическим объектом. В течение более 1000 лет замок использовался в качестве военной базы, административного штаба, казначейства, тюрьмы и суда.



Лондонский Тауэр

Королевский дворец и крепость Её Величества, более известный как **Тауэр**— исторический замок на северном берегу Темзы в центральной части Лондона. Основан в 1066 году после норманнского завоевания Англии. В разные исторические периоды Тауэр использовался как крепость, королевская резиденция и тюрьма. Также включал арсенал, зверинец, монетный двор, казармы и королевский архив.

В Средние века Тауэр играл важнейшую роль в истории государства. Он символизировал собой власть английских королей не только над Лондоном, но и над всей страной. В Тауэре хранились сокровища английской короны и томились в заключении особо важные преступники.

Дуврский замок

Старинный Дуврский замок мощной громадой возвышается над проливом Па-де-Кале, сотни лет охраняя эти естественные врата в Англию. Укрепления на месте замка существовали еще до римского завоевания Британии. Строительство современного нам замка началось во второй половине двенадцатого века с возведения четырехэтажной цитадели - крупнейшей крепости в Великобритании. По ее углам возвышались четыре мощные квадратные башни, а соединявшие их стены были укреплены башнями-пилястрами. Двор замка обнесен высокой стеной, охраняемой четырнадцатью башнями. Главными воротами, ведущими в Дуврский замок являются ворота Кастеляна. Строительство оборонительных сооружений замка было завершено в восемнадцатом веке с укреплением восточной стены тремя полубастионами и возведением в западной части замка бастиона Коннетабля. В средние века в толще белой скалы под замком было прорублено множество подземных туннелей.



Замок Шам

Замок Шам на самом деле является стеной, которая была построена в XVIII веке Ричардом Джеймсом для улучшения панорамы, открывающейся из окон дома очень богатого местного предпринимателя Ральфа Аллена. Последний хотел этим строением «очаровать всех посетителей Бата».

Замок Шам представляет собой стену с центральной резной аркой, которую окружают две трехэтажные круговые башни. На обоих концах стены расположены двухэтажные башенки. Несмотря на то, что это всего лишь стена, она выглядит как входные ворота, ведущие к впечатляющему баронскому залу.



Замок Лидс

Замок Лидс – один из самых прекрасных замков Англии и всего мира. Выгодное расположение на двух островах реки Лен, протекающей в графстве Кент, послужило поводом для первоначальной постройки в конце IX века деревянной крепости, а затем и королевского замка невероятной красоты. С 1278 года замок Лидс принадлежал королевской семье, где сохранили обширную коллекцию предметов искусства и королевского обихода. В разное время на территории замка располагались склады вооружения, тюрьма и даже больница. Замок Лидс ежегодно встречает в своих стенах тысячи туристов и любителей истории.

